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Sadzba dane sa má odvíjať od predmetu dane - debetné finančné transakcie 0.40 % 

z transakcie s max. výškou dane 40 eur, výber hotovosti 0,80 % bez max. limitu, 

používanie platobnej karty aspoň 1x ročne - pevná sadzba dane 2 eur, preúčtovanie 

nákladov v súvislosti s vykonaním transakcií v tuzemsku 0,40 % bez stanovenia max. 

výšky dane.

Vláda Slovenskej Republiky plánuje zaviesť s účinnosťou od 1.1.2025 novú daň 

z finančných transakcií.

Zámerom návrhu na zavedenie dane z finančných transakcií je zaťažiť debetné 

transakcie na účtoch právnických osôb, organizačných zložiek a fyzických osôb - 

podnikateľov. Predmetom dane majú byť finančné transakcie, pri ktorých dochádza k 

odpisovaniu prostriedkov z účtu, použitie platobnej karty k účtu a výber hotovosti z 

účtu (bankomat, pobočka), pričom sa taxatívne ustanovujú výnimky (napr. úhrady 

daní a odvodov, európskych grantov a fondov, prevody medzi účtami daňovníka v 

jednej banke, platby zabezpečujúce platobný styk a platby v rámci cashpoolingu).

Plánuje sa taktiež zaviesť povinnosť pre podnikateľa, ktorý je povinný používať ERP, 

umožniť bezhotovostnú platbu.
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O SPOLOČNOSTIACH  MANDAT

MANDAT CONSULTING, k.s. a MANDAT AUDIT, s.r.o. boli založené v roku 2004 ako 

daňovoporadenská a audítorská spoločnosť. Počas celej doby našej existencie 

poskytujeme služby v oblasti daní, účtovníctva a auditu menším, stredným aj 

nadnárodným spoločnostiam podnikajúcim na území Slovenskej republiky. 

Dlhoročná spolupráca so zahraničnými poradenskými spoločnosťami spojená 

s kompetenciou slovenských daňových poradcov a audítorov umožňuje poskytovať 

poradenstvo pre klientov pochádzajúcich z radov zahraničných investorov.

V oblasti nami ponúkaných služieb, daňového poradenstva a auditu, pracuje 

v súčasnosti 50 kvalifikovaných pracovníkov.

Informácie uvedené v tomto materiáli sú iba informatívnej povahy. 

MANDAT CONSULTING, k.s. nepreberá zodpovednosť za rozhodnutia, ktoré si 

čitateľ urobí na základe tohto vydania.

Ak by ste chceli pridať meno inej osoby z vašej spoločnosti do zoznamu 

prijímateľov NEWSLETTRA, prosím kontaktujte nás na e-mail adrese: 

news@mandat.sk

V prípade záujmu o ďalšie informácie nás prosím kontaktujte. 


